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@ Universal 150

Briefkastenstander aus

verzinktem Stahl

* Vollflachig verzinkt,
hochwertig beschichtet

e Universell verwendbar fiir alle
Briefkasten aus Edelstahl,
Stahl und Kunststoff

* Bestehend aus 2 Rohren, je 150 cm
lang, @ 32 mm, mit spezieller
Lochung

* Briefkasten werden von
innen am Stander befestigt,
dadurch erhohter Diebstahlschutz

e Zum Einbetonieren

e Die Standerrohre konnen bei
Bedarf gekiirzt werden

e Dieser Stander kann auch mit
handelsiiblichen Rohrschellen
an einer Mauer befestigt werden

e Montageanleitung innenliegend

@D Letter box stand
from zinc plated
steel

e Completely galvanized,

high-quality coating

* Universal use for all post boxes

made out of stainless steel,
galvanized steel and plastic

e Constists of 2 tubes, each 150 cm

long, @ 32 mm, with special
punching

® Post boxes are secured from

the inside onto the tubes,
offering thereby increased theft
protection

® To be embed in concrete

e The tubes can be shortened

as required

e This stand can also be fixed

on a wall using normal
commercial pipe clamps

e Assembly instructions enclosed

Importer UK:
BURG-WACHTER UK LTD, Eurocam Technology Park,
Chase Way, Bradford, West Yorkshire, England BD5 8 HW

€D support pour boites
aux lettres en acier

zingué

e Completement galvanisée,
revétement de haute qualité

e Universellement utilisable pour
toutes les boites aux lettres en
acier inoxydable, acier galvanisé
et matiere plastique

e Composé de 2 tubes, chaque d'une
longueur de 150 cm, @ 32 mm,
avec poingonnage spécial

* Les boites aux lettres sont fixées
par l'intérieur au support, de ce fait,
protégées contre le vol

o Asceller

® Si nécessaire, les tubes
peuvent étre raccourcis

e Ce support peut également étre fixé
contre un mur par colliers

¢ Notice de montage jointe

Production FR:
BURG WACHTER FRANCE SASu, Route de Pantegnies,
Ancien Site EDF, 59138 Pont Sur Sambre, France

@ Brievenbuspaal van
verzinktee staal

e Verzinkt en hoogwaardig bestreken

e Universeel te gebruiken voor alle
brievenbussen van roestvrij
edelstaal, staal en kunststof

e Bestaande uit twee palen,
150 cm lengte, @ 32 mm, met
speciale gaten

e Beschermd tegen diefstal door
blinde montage. Alleen als de
deur geopend is kan er gemonteerd
of gedemonteerd worden

* De mogelijkheid om de paal in
het beton te gieten

e De palen kunnen naar wens
ingekort worden

* De palen kunnen ook, met in de
handel verkrijghare bevestigings
materialien aan de muur bevestigd
worden

¢ Montagehandleiding bijgevoegd

ca. 120cm

35

Technische Anderungen, geringe MaR- und Gewichtsdifferenzen
vorbehalten - We reserve the right to change technical specifica-
tion including slight variation in size and weight - Sous réserve de
modifications techniques et de légeres différences de dimensions
et de poids - Ci riserviamo il diritto di riscontrare modificazioni
tecniche piccole differenze di dimensioni e peso - Technische
wijzingen, geringe verschillen van maat en gewicht voorbehouden
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BURG-WACHTER KG
Altenhofer Weg 15
58300 Wetter, Germany
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it Supporto per cassetta
postale in acciaio zincato

[ Cs J Stojan na postovni
schranku z pozinkované
oceli

D Stojany pre postové
schranky z pozinkovanej
ocele

(hug Horganyzott acéllemezhél
késziilt postalada allvany

© Suport pentru cutie
postala din otel zincat

Importator: SC SECURO TECH SRL,

Judetul Arad, com. Frumuseni

nr.727, CP:317122

€D stand para caixas de
correio aco galvanizado

D Postkassestativ fremstillet
af galvaniseret stal

@D postilaatikkoteline
sinkitysta terdksesta

@ stativfor brevkasse av
galvanisert stal

@D stativ for breviada av
forzinkat stal

o/ Stojak na skrzynke
pocztowa ze stali
ocynkowanej

D Stojalo za postni nabiralnik
iz pocinkanega jekla

[ es ) Soporte para buzénes
de acero galvanizado
CToiKa 3a NOLLEHCKU
KYTU OT NOLMHKOBaHA
cTOMaHa

@ stalakza postanski
sanducic od pocincanog
celika

D OnopHas cToiika
[ANA NOYTOBOTO ALMKA
13 OLIMHKOBaHHOI CTanu

{ o/ Bdon yia
ypappatokiBwrio amo
yaABaviopévo xaAuBa

@ postkastialused tsingitud
terasest

@ pastkaste no
cinkota terauda

@ pasianmaz celikten posta
kutusu ayagi

@ pasto dézudiy stendas i§
cinkuoto lakstinio plieno

Verzinkter Stahl
Galvanized Steel

| BURG
| WACHTER |

Universal
Stander 150

WeiB / White / Blanc / Blanco

Silber / Silver / Argent / Zilver

Schwarz / Black / Noir / Zwart
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